/* В подпрограммах эквивалент последовательности вычислений:
x0=x1; x1=x2; x2=x3; x3=x4;

y0=y1; y1=y2; y2=y3; y3=y4;

x4=x;

y4=((x0+x4)+4*(x1+x3)+6*x2) + Кy0*y0+Кy1*y1+Кy2*y2+Кy3*y3;

y:=y4/Gain; (Gain=40929)

y4=((x0+x4)+4*(x1+x3)+6*x2) -y0*|Кy0|+y1*Кy1-y2*|Кy2|+y3*Кy3

макс. сумма x при x0...x4=fff составит (2+8+6)*$fff=$10*$fff=$fff0

Кy0= -52577 

Кy1= 220037 

Кy2=-347529 

Кy3= 245579 

*/

StScales:


ldi
YL,low(aKy0)


ldi
YH,high(aKy0)


ldi
tm1,$00


st
Y+,tm1
;Ky0


ldi
tm1,$CD


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$61


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$03
;Ky1


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$5b


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$85


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$05
;Ky2


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$4D


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$89


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$03
;Ky3


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$BF


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$4B


st
Y+,tm1


ldi
cntrs,5
;5 начальных X


ldi
YL,low(ax0)


ldi
YH,high(ax0)

nxX:
ldi
tm1,$07


st
Y+,tm1


ldi
tm1,$ff


st
Y+,tm1


dec
cntrs


brne
nxX


ldi
cntrs,5
;5 начальных Y (при Gain=65536 вместо 40929)


ldi
YL,low(ay0)


ldi
YH,high(ay0)

nxY:
ldi
tm1,$07

st
Y+,tm1


ldi
tm1,$ff

st
Y+,tm1


ldi
tm1,$00

st
Y+,tm1


ldi
tm1,$00

st
Y+,tm1


dec
cntrs


brne
nxY


ret
;==замещение выборок, 135 циклов (9,16us):

; x0<-x1,x1<-x2,x2<-x3,x3<-x4,

; y0<-y1,y1<-y2,y2<-y3,y3<-y4
shftXY: 


lds
tmp,ax1


sts
ax0,tmp


lds
tmp,ax1+1


sts
ax0+1,tmp


lds
tmp,ax2


sts
ax1,tmp


lds
tmp,ax2+1


sts
ax1+1,tmp


lds
tmp,ax3


sts
ax2,tmp


lds
tmp,ax3+1


sts
ax2+1,tmp


lds
tmp,ax4


sts
ax3,tmp


lds
tmp,ax4+1


sts
ax3+1,tmp


lds
tmp,ay1


sts
ay0,tmp


lds
tmp,ay1+1


sts
ay0+1,tmp


lds
tmp,ay1+2


sts
ay0+2,tmp


lds
tmp,ay1+3


sts
ay0+3,tmp


lds
tmp,ay2


sts
ay1,tmp


lds
tmp,ay2+1


sts
ay1+1,tmp


lds
tmp,ay2+2


sts
ay1+2,tmp


lds
tmp,ay2+3


sts
ay1+3,tmp


lds
tmp,ay3


sts
ay2,tmp


lds
tmp,ay3+1


sts
ay2+1,tmp


lds
tmp,ay3+2


sts
ay2+2,tmp


lds
tmp,ay3+3


sts
ay2+3,tmp


lds
tmp,ay4


sts
ay3,tmp


lds
tmp,ay4+1


sts
ay3+1,tmp


lds
tmp,ay4+2


sts
ay3+2,tmp


lds
tmp,ay4+3


sts
ay3+3,tmp


ret

;====================================================================================

.def
b0
=r0

.def
b1
=r1

.def
b2
=r2

.def
b3
=r3

.def
b4
=r4

.def
b5
=r12

.def
b6
=r15

.def
c0
=r5

.def
c1
=r6

.def
c2
=r7

.def
c3
=r20

.def
c4
=r24

.def
c5
=r25

.def
c6
=r18

/*max множимое Ky=054d89; max множитель yi=0fff => результат не более 4 байт

в b1:b0 поместить 12-разрядное число, в c2:c0 - 3-байтное, результат в b3:b0

143 цикла при множителе $fff (9,70us), 

119 циклов при множителе $000 (8,07us), 

131 циклов при множителе $aaa или $555 (8,88us) - это среднее число циклов  

    при условии равного количества нулей и единиц 

    в 12-ти разрядах множителя

*/

mul4x3: 


ldi
cntrs,24
;множитель (Ky) 24 разряда

clr
b6

;помещается в c3:c0

clr
b5



clr
b4


clr
b3


lsr
b2


ror
b1


ror
b0

m3_1:
brcc
m3_2


add
b3,c0


adc
b4,c1


adc
b5,c2


adc
b6,c3

m3_2:
ror
b6


ror
b5


ror
b4


ror
b3


ror
b2


ror
b1


ror
b0


dec
cntrs


brne
m3_1


ret

;=============

sumX:
lds
b1,ax0+0
;суммирование x0+x4 

lds
b0,ax0+1


lds
c1,ax4+0


lds
c0,ax4+1


add
b0,c0


adc
b1,c1


lds
b3,ax1+0
;суммирование 4*(x1+x3)

lds
b2,ax1+1


lds
tm2,ax3+0


lds
tm1,ax3+1


add
b2,tm1


adc
b3,tm2


lsl
b2


rol
b3


lsl
b2


rol
b3


add
b0,b2

;суммирование (x0+x4)+4*(x1+x3)

adc
b1,b3


lds
b3,ax2+0


lds
b2,ax2+1


lsl
b2


rol
b3


add
b0,b2

;добавление 2*x4 к

adc
b1,b3

;сумме (x0+x4)+4*(x1+x3)

lsl
b2


rol
b3


add
b0,b2

;добавление 4*x4 к сумме

adc
b1,b3

;(x0+x4)+4*(x1+x3) + 2*x4

sts
asumX+0,b1
;помещение результата в ОЗУ

sts
asumX+1,b0


ret

;============

sumY:


;суммирование с отрицательными Ky (0,2,4):


lds
c3,ay0+0


lds
c2,ay0+1


lds
c1,ay0+2


lds
c0,ay0+3


lds
b2,aKy0+0


lds
b1,aKy0+1


lds
b0,aKy0+2


rcall
mul4x3


sts
asumYM+0,b6
; b6:b0 <- y0*Ky0


sts
asumYM+1,b5


sts
asumYM+2,b4


sts
asumYM+3,b3


sts
asumYM+4,b2


sts
asumYM+5,b1


sts
asumYM+6,b0


lds
c3,ay2+0


lds
c2,ay2+1


lds
c1,ay2+2


lds
c0,ay2+3


lds
b2,aKy2+0


lds
b1,aKy2+1


lds
b0,aKy2+2


rcall
mul4x3
; b6:b0 <- y2*Ky2


lds
c6,asumYM+0


lds
c5,asumYM+1


lds
c4,asumYM+2


lds
c3,asumYM+3


lds
c2,asumYM+4


lds
c1,asumYM+5


lds
c0,asumYM+6


add
b0,c0


adc
b1,c1


adc
b2,c2


adc
b3,c3


adc
b4,c4


adc
b5,c5



adc
b6,c6


sts
asumYM+0,b6


sts
asumYM+1,b5


sts
asumYM+2,b4


sts
asumYM+3,b3


sts
asumYM+4,b2


sts
asumYM+5,b1


sts
asumYM+6,b0
; b6:b0 <- y0*Ky0 + y2*Ky2

;суммирование с положительными Ky (1 и 3)


lds
c3,ay1+0


lds
c2,ay1+1


lds
c1,ay1+2


lds
c0,ay1+3


lds
b2,aKy1+0


lds
b1,aKy1+1


lds
b0,aKy1+2


rcall
mul4x3


sts
asumYP+0,b6


sts
asumYP+1,b5


sts
asumYP+2,b4


sts
asumYP+3,b3


sts
asumYP+4,b2


sts
asumYP+5,b1


sts
asumYP+6,b0
; b6:b0 <- y0*Ky0


lds
c3,ay3+0


lds
c2,ay3+1


lds
c1,ay3+2


lds
c0,ay3+3


lds
b2,aKy3+0


lds
b1,aKy3+1


lds
b0,aKy3+2


rcall
mul4x3
; b5:b0 <- y3*Ky3


lds
c6,asumYP+0


lds
c5,asumYP+1


lds
c4,asumYP+2


lds
c3,asumYP+3


lds
c2,asumYP+4


lds
c1,asumYP+5


lds
c0,asumYP+6


add
b0,c0


adc
b1,c1


adc
b2,c2


adc
b3,c3


adc
b4,c4


adc
b5,c5




adc
b6,c6

; b6:b0 <- y3*Ky3 + y0*Ky0


lds
c6,asumYM+0


lds
c5,asumYM+1


lds
c4,asumYM+2


lds
c3,asumYM+3


lds
c2,asumYM+4


lds
c1,asumYM+5


lds
c0,asumYM+6


sub
b0,c0


sbc
b1,c1


sbc
b2,c2


sbc
b3,c3


sbc
b4,c4


sbc
b5,c5


sbc
b6,c6

; b6:b0 <- y4


ret

;==========

ClcFlt:


rcall
ShftXY


rcall
sumX


rcall
sumY


lds
c1,asumX+0


lds
c0,asumX+1


clr
c2


add
b2,c0


adc
b3,c1


adc
b4,c2


adc
b5,c2


sts
ay4+0,b5


sts
ay4+1,b4


sts
ay4+2,b3


sts
ay4+3,b2


ret

